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IGAZ - HAMIS Karikazza be a helyes valaszt!

a)

b)

d)

2

h)

A bilateralis kliring az unios tagorszagok kozti elszamolasok formaja.

I H 1 pont
A kiils6 konvertibilitas azt jelenti, hogy a kiilfoldiek szabadon végezhetnek belfoldon toke-
miiveleteket.

I H 1 pont

A nemzetkozi hitelpolitika 6sztonzo jellegli, ha erdsiti a tokekivitelt.

I H 1 pont

1946-ban a forint bazisvalutaja a dollar volt.

I H 1 pont
A Pragai Egyezmény alapjan az ECU lett a KGST orszagok arfolyamrendszerének meghata-
rozodja.

I H 1 pont
Az Eur6pai Monetaris Rendszer gyengiilésekor a forint valutakosaraban a német marka he-
lyét felvaltotta a japan yen.

I H 1 pont

A forint jelenlegi bazisvalutdja 70%-ban eurd, 30%-ban dollar.

I H 1 pont
Az aranypont mechanizmus miikddésének feltétele, hogy a vilagkereskedelem novekedését
kovesse az aranykitermelés.

I H 1 pont



1))

k)

)

p)

A devizakorlatozasok hoztak létre az 4tfogd nemzetkdzi monetaris rendszert.

I H 1 pont

A Bretton Woods-i rendszer kulcsvalutaja az arany volt.

I H 1 pont
A Smithsonian Egyezmény keretében a dollart fel, a yent és az eurdpai valutakat leértékel-
tek.

I H 1 pont

A Louvre Egyezmény célja a dollar gyengitése.

I H 1 pont

A csusz6 arfolyamrogzités célja a stabilizalas.

I H 1 pont
Rogzitett arfolyamnadl, ha a kereslet-kindlat egyenstilya magasabb a deklaralt paritasnal,
akkor a valuta alulértékelt.

I H 1 pont

A nomindlis arfolyam valtozast az inflacié figyelembe vételével szamitjuk.

I H 1 pont

A takarékbetétkonyv pénzhelyettesitd eszkoz.

I H 1 pont



Valassza ki és karikazza be az egyetlen lehetséges valaszt!

1. A multilateralis kliring 2 pont
A a kotott devizagazdalkodasu orszagokra jellemzé
B a kiilkereskedelemnek korlatot szab
C nem lehet bilateralisan rendezni
D egyik (A, B és C) sem igaz

2. A vegyes jellegii nemzetkozi pénzforgalmi politikaban 2 pont

A a tékeforgalom akadaly nélkiil, a foly6 miiveletek engedélyhez kototten végezhetok
B minden devizamiivelet engedélyhez kotott

C korlatozasok nincsenek

D az allami intervencidk kére meghatarozott

3. A Magyar Nemzeti Bank 1931-ben az adossag miatt 2 pont
A megsziintette a pengd devizatartalék fedezetét
B kotott devizagazdalkodast vezetett be
C mindkett6 (A és B) igaz
D egyik (A és B) sem igaz

4. 1968-ban Magyarorszagon 2 pont
A kétlépcsos arfolyamot vezettek be
B felfiiggesztették az aranyparitast
C megsziint a devizaforint
D az arfolyam politika megkezdte a forint folyamatos leértékelését

5. A forint lebegtetési savjanak szélessége miatt 2 pont

A nagyobb az MNB intervencios szerepe

B jobban valtozik a jegybankpénz mennyisége

C novekedett a spekulacios tevékenység

D a monetaris politika jobban védi az arfolyamot a koltségvetési politikaval szemben

6. A kiilkereskedelmi mérleg 2 pont
A a nemzetkozi mérleg legbizonytalanabb eleme
B naturdlis folyamatokat tiikroz
C a tartozasok ¢€s kovetelések valtozasa
D tokeszemléletii



10.

11.

12.

Az eladosodas egyik belsé oka lehet

A a talontdl alacsony belsd felhasznalas
B a kormany tulkoltekezése

C az irredlisan alacsony valutadrfolyam
D a hibas bels6 finanszirozasi szerkezet

Az adossagvalsag

Argentina, Brazilia és Mexiko kivételével egész Latin-Amerikat érintette
noveli a beruhdzasi, megtakaritasi hajlandésagot

csokkenti a fogyasztasi hajlamot

ongerjesztd folyamat

TAaw»>

A nemzeti adéssagkezel6 politika része lehet

A devizatartalék novelése

B a tokekivitel fokozéasa

C az aru- és szolgaltatas export mérséklése

D mindharom (A, B és C) igaz

A Brady terv lényege

A biztositani kell a pozitiv forrasmérleget

B az ado6ssagszolgalat teljesitése ne jarjon forraskivonassal

C alapvetden a maganhitelezOk vallaljak a kockazatot

D intézményes kollektiv 1épéseket kell tenni az adossagteher csokkentésére
Az SDR

A az arany szerepét vette at

B arfolyama rogzitett

C elszdmolasi eszkoz

D mindharom (A, B és C) igaz

Az IMF tagjanak

A kotelezd beavatkoznia az arfolyama védelmében erdteljes ingadozas esetén
B lehetdsége van manipulalni az arfolyamot

C az intervencional nem kell figyelembe vennie mas orszag érdekeit

D mindharom (A, B és C) igaz

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont



